

# 新年伊始,一股暖流在海门涌动

本报记者何天宇 刘海涛  
通讯员顾凯宇

冬日的海门有些寒冷,但是,新年伊始,一股暖流就在海门悄悄涌动。连日来,志愿者、退役军人等开启了新一年的送温暖服务。

在不少人和家人欢度元旦的时候,失独家庭是一个需要被关注的群体。前日,海门区互惠堂社会工作事务所的志愿者带着慰问品,走访了部分失独家庭,为他们送去节日的问候和关爱。

据了解,互惠堂社会工作事务所自2018年启动失独家庭关怀项目,截至目前已经走访了50多户失独家庭。事务所副理事长曹磊告诉记者,这次节日慰问走访只是关怀项目的一个缩影,志愿者还通过定期开展集中谈心、组织郊游等多种形式的日常扶助,让失独家庭“失独不失爱”。“希望大家加入关爱失独家庭的队伍,共同关注他们的生活,特别是能够关注他们精神生活方面的需求,精神上的纾解和抚慰也是很重要的。不管是物质帮助还是精神开导,都需要我们全社会共同努力,守护这些特殊的家庭。”曹磊说。

无独有偶,1月1日,滨江街道建南村的退役军人陆耀,带着工具包来到21组陈先生家,义务安装油烟机及维修洗脸盆三角阀,给陈先生送去帮助和温暖。

陈先生由糖尿病引起并发症,去年被确诊为空洞性肺结核,长久的治疗导致家里已没有积蓄。得知情况后,陆耀第一时间向他伸出



近日,海门街道滨江花园社区组织辖区内学生慰问90岁以上高龄老人,送上牛奶、八宝粥等,让老人们感受温暖和关爱。  
记者施春晓 通讯员薛玲摄

援助之手,发动周边好友一起捐款。近日,陈先生在网格群询问安装油烟机师傅的联系电话,陆耀及时予以回复并答应上门帮助安装。新年第一天,陆耀就带上工具来到陈先生家,在他熟练操作下,油烟机很快安装好了。正准备离

开时,细心的陆耀发现陈先生家洗脸盆三角阀处在滴水,经检查发现热水三角阀断裂。陆耀果断驱车前往五金店购买材料,由于原先的安装不规范,无形之中为维修增加了难度。陆耀凭借精湛手艺,终于在天黑前完成了维修。

“我们经常得到像陆耀那样好心人的帮助,心里感觉十分温暖。”陈先生的妻子由衷感谢着陆耀。可陆耀却说,助人为乐是传统美德,作为一名退伍军人、一名党员,以绵薄之力帮助需要帮助的人,是他最大的快乐。

## 海门第二届少儿春晚启动

本报讯(记者顾聆译)昨日,“江海童梦”海门少儿春晚见面会将在融媒体中心演播大厅举行,这标志着海门第二届少儿春晚正式启动。

见面会上,少儿春晚的小主持人、形象大使、艺术总监、制片人、小演员等与大家见面交流,为节目选送单位授牌,还拍摄了拜年视频和长三角少儿春晚花絮。

本次海门少儿春晚节目丰富多彩,既有精彩、富有深意的舞蹈,又有风格各异的歌曲、悠扬悦耳的

乐器弹奏,更有生动活泼、各具特色的语言类节目。少儿春晚以创新性的表演营造“喜庆、和谐、欢乐、幸福”的节日氛围,充分展示儿童的童真,突出民族特色和本土文化,用儿童的语言和视角,呈现一台属于孩子们自己的晚会。今年海门少儿春晚还将设置分场活动,带来更多欢乐与童趣。

据悉,海门少儿春晚将于1月下旬开始录制,在1月29日通过海门电视台、无线海门App与大家见面。

## 守万家灯火 护一方平安

长航公安海门派出所保障群众平稳跨年

本报讯(记者陈朗 通讯员宋健华)2021年最后一天,长航公安海门派出所执勤民警,用一次跨年夜的江防行动为新年的万家灯火添上了一抹平安底色。

从2021年12月31日下午开始,长航公安海门派出所依次开展江面联合巡查、堤堰重点巡查、单位安全检查、渡口船舶护航、夜间武装巡逻。“下午一点半,准时到达水上码头,和行政执法人员汇合,开展专项执法行动。”长航公安海门派出所所长柏仲庆介绍:“这次联合执法,重点是严查节前非法捕捞等行为,确保元旦期间长江海门段水域安全稳定。”

执法现场,联合小组逐一检查了停泊在新江海河、海轮锚地内

的船舶,重点检查是否存在非法携带网具、钓具,非法捕捞垂钓等情况。在检查一艘江船时,工作人员在船主房前床板上发现鱼竿一支、鱼钩数枚,还在杂物间发现两卷鞭炮。经查,船主承认鱼竿是数年前在老家购买的,并未在长江上使用过。民警对其批评教育后,依法收缴了两卷鞭炮。

为确保重点单位平安稳定度过节日,长航公安海门派出所组织警力加大对辖区重点单位巡查力度。针对节前海太汽渡人流、车流激增情况,组织警力现场指挥、分流车辆,引导快速通行;对辖区单位员工开展反诈宣传,预防群众节假日期间被骗,守护辖区群众平稳跨年。

## 最高气温达10℃ 周中或有降水



本报讯(记者陈朗)昨日起进入腊月,农历新年的脚步声越来越近了。刚刚过去的元旦假期天气总体不错,夜晚虽然比较寒冷,但是白天温度回升至10℃以上。

记者从区气象局了解到,元旦假期结束后,本周天气将发生变化。据介绍,4日后受槽影响

响,将有降水过程,阴雨天气将持续到6日,期间最低温度将回升至6度左右。周中以后将有一股弱冷空气影响我区,届时温度会明显下降,市民需注意防寒保暖,及时关注最新天气预报预警信息,提前做好生活和出行。

具体预报如下:1月4日多云,夜里阴转小雨,东北风4级左右,1~11℃;1月5日阴有小到中雨,东北风4到5级阵风6级,6~8℃;1月6日阴有时有小雨转多云,东北风4到5级,6~10℃;1月7日多云,偏北风3到4级,2~10℃;1月8日多云,偏北风3到4级,0~9℃。

## 小服务大作用

我区农路建设有个效果不错的“微信派单制度”

本报讯(记者汤盈盈 通讯员袁露)日前,记者从区交通运输局获悉,2021年实施的海门全区农村公路建设项目微信派单制度效果显著,已累计派单50多起。

作为海门为民办实事项目,农村公路建设点多、面广、量大,全区每年都要实施20多公里农路、20多座农桥的建设任务,质量管控一直是管理部门的监控重点和难点。为提高全区农村公路建设管理水平,交通运输部门实施了统一设计、统一聘请监理、统一验收、统一内业资料等制度。以往在分部工程验收过程中,由监理单位验收,报请区镇、待区镇确认后,联系区交通运输局聘请的第三方单位进行质量检测,签字

层级多,流转慢,管理效率较低,出现了衔接不到位、停工等待等现象。

去年,区交通运输局试行了微信派单制度,从施工单位发起,到监理单位,到区镇、再到农管办,然后派单给检测单位,每个环节由上一个环节签字拍照上传即可,一目了然,避免出现施工单位以往每个管理环节上门签字,浪费大量时间的现象,大大简化了工作流程,提高了服务效率,有效对全区农路建设质量实行全面把控,大大提高了质量监管的效能,受到各参建单位的一致认可。今年,区交通运输局将继续实施该制度,并在现有基础上进行完善,全面提高农村公路建设管理水平。

## 欢度元旦



左图:1月1日,青海路社区举办“巧手做灯笼”庆元旦活动,邀请社区居民一起参加。活动现场,工作人员向大家展示了灯笼制作过程,随后家长和孩子们合力制作灯笼。  
记者施春晓 通讯员陈俊摄

右图:近日,海门街道湖北社区开展以“书香伴庆元旦”为主题的居民阅读活动。前来参加活动的居民表示,阅读活动不仅增长了知识,也融洽了邻里关系。

记者张建平 通讯员季林洪摄



上图:近日,海门街道海西社区工作人员与居民一同贴窗花,庆元旦。  
记者彭炜峰摄



上图:日前,老年大学合唱班学员齐聚一堂欢度元旦,大家带来了独唱、配乐诗朗诵、表演唱、小合唱等精彩节目。  
记者何天宇 通讯员杨娟摄



上图:1月1日,海门街道海南社区开展庆元旦送挂历活动。社区将老党员们书写祝福语的新年挂历送到辖区居民手中。  
记者张玲玲 通讯员蔡婷婷摄

## 元旦假期商场过节气氛浓郁

本报讯(记者俞苏华)元旦假期,海门各大商场热闹非凡,市民携家带口,利用假期,玩一玩、逛一逛。商家更是使出浑身解数吸引市民前来消费。

走进大有境,中庭处的表演吸引了大量市民驻足观赏,观众座座无虚席,在二楼、三楼购物的市民

都忍不住停下脚步向楼下看去。正陪老人观看表演的市民张倩是名教师,趁着元旦假期,她把一家人都带出来。“平时工作比较忙,没有空陪伴老人,趁放假,带他们来感受下节日氛围。”张倩说。

喜庆节日里,黄金珠宝店人气爆棚,商铺纷纷装扮一新。某珠宝

店经理表示,为了烘托元旦气氛,他们统一穿上了红色中式礼服。从销量看,每天销量比平时增加50%左右,大多数是为了过年订婚置办首饰。

龙信广场影院大厅里,前来观影的市民络绎不绝,有市民早早等在影院门口等待电影放映。市民王

玉帅告诉记者:“平时比较忙,元旦正好一家人都有空,出来逛逛,看看电影蛮不错的。”

“很多电影选择元旦这样的传统假期上映,排片量有所增加。因此,今年元旦的观影人次较往年有所上升。”龙信广场影院经理蔡秋兰说。

### 信息广告

责任编辑:金天雨  
电话:13813764759

#### A 综合商情

#### 0元寻找风湿骨病朋友

中药外敷,免费试用“骨热修复”告别颈肩腰腿问题。地址:古寨通康复店(狮山路59号)电话:17761968602。

本刊忠告:客户交易前请查验相关手续,本版信息不作为法律责任的依据。

#### 沿街门面对外合作

城区新海路223号、225号沿街门面,使用面积70平方米左右,开店、经营、培训、商务办公等均可,寻求合作伙伴。业主可配套提供新闻媒体广告服务。电话:68185329,13073255011。

#### B 求购租赁

办公、商业、经营、培训……  
楼层寻求合作伙伴

城区南部现有楼层寻求合作伙伴,配有办公室、会议室、储藏室、卫生间、电梯,交通方便,设施齐全,环境优美。商务办公、商业、经营、培训等均可。电话:68185329,13073255011。非诚勿扰。

#### C 招生培训

#### 总工会职校

招商局慈善基金会(农民工免培训费)  
特种作业人员培训  
特种作业人员培训  
特种设备作业培训  
起重机械、场内机动车辆、叉车、电梯、锅炉、压力容器、压力管道、管理人员  
电话:82213648 18021650181  
地址:原文大世界向东150米路北